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Protokół Nr XVII/25 

z sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu 

odbytej w dniu 30 października 2025 roku 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu 

 

Obrady sesji rozpoczęły się o godz. 900 i trwały do godz. 939. 

Przewodniczący obrad: Jan Krzysztof Binaś 

Protokolant: Martyna Tenderenda 

 

Radni obecni na sesji: 

1. Binaś Jan Krzysztof 

2. Budlewski Lucjan 

3. Czarnecka Aneta Joanna 

4. Deniziak-Wodyńska Dorota Monika 

5. Gawrysiak Sławomir 

6. Karolewski Marek 

7. Koc Agata 

8. Łempicki Michał 

9. Niewiarowska Małgorzata 

10. Prokopiak Piotr 

11. Radziszewska Ewa 

12. Radziszewski Albert 

13. Tkaczuk Andrzej 

14. Żywicka Małgorzata 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

⎯ Eugeniusz Święcki – Burmistrz Ciechanowca, 

⎯ Magdalena Kondraciuk – Zastępca Burmistrza, 

⎯ Jadwiga Koc – Skarbnik Gminy, 

⎯ Paweł Chojnowski – Adwokat, 

⎯ sołtysi oraz przewodniczący zarządów osiedlowych - lista obecności stanowi załącznik 

nr 2 do protokołu, 

⎯ kierownicy oraz dyrektorzy gminnych jednostek organizacyjnych oraz zaproszeni 

goście – lista obecności stanowi załącznik nr 3 do protokołu, 

⎯ mieszkańcy miasta i gminy. 
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Ad pkt 1 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Jan Krzysztof Binaś, powitał 

Radnych Rady Miejskiej, Burmistrza Ciechanowca Eugeniusza Święckiego, Radnego 

Powiatowego Krzysztofa Pełszyka, pracowników Urzędu, Zastępcę Burmistrza Magdalenę 

Kondraciuk, Skarbnik Gminy Jadwigę Koc, Radcę Prawnego Pawła Chojnowskiego, 

Dyrektorów i Kierowników gminnych jednostek organizacyjnych, sołtysów  

i przewodniczących komitetów osiedlowych, zaproszonych gości oraz mieszkańców miasta  

i gminy Ciechanowiec przybyłych na dzisiejszą sesję. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej stwierdził, że na sesji Rady Miejskiej na 15 Radnych 

obecnych jest 14 i obrady sesji są prawomocne. 

 

Ad pkt 2 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian w budżecie gminy na 2025 rok, 

2) rozpatrzenia petycji Pana Dariusza Majewskiego, 

3) ustalenia stawki czynszu za 1m2 powierzchni użytkowej lokalu mieszkalnego 

przeznaczonego dla repatriantów. 

7. Informacja dotycząca złożonych oświadczeń majątkowych za 2024 rok. 

8. Założenia do budżetu gminy na 2026 rok. 

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

10. Sprawy różne i wnioski. 

11. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poinformował, że wpłynął wniosek  

o wprowadzenie do porządku obrad Sesji w punkcie 6 podpunkcie 4 projektu uchwały  

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu w zakresie 

dofinansowania przebudowy dróg powiatowych w latach 2025-2027. 

 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad  Sesji w punkcie 6 podpunkcie 4 projektu uchwały  

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu w zakresie 

dofinansowania przebudowy dróg powiatowych w latach 2025-2027. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, 

Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że wniosek został przyjęty 

jednogłośnie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś odczytał proponowany porządek obrad 

po zmianach. 

 

Proponowany porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza między sesjami. 

5. Interpelacje i zapytania radnych. 

6. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian w budżecie gminy na 2025 rok, 

2) rozpatrzenia petycji Pana Dariusza Majewskiego, 

3) ustalenia stawki czynszu za 1m2 powierzchni użytkowej lokalu mieszkalnego 

przeznaczonego dla repatriantów, 

4) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu w zakresie 

dofinansowania przebudowy dróg powiatowych w latach 2025-2027. 

7. Informacja dotycząca złożonych oświadczeń majątkowych za 2024 rok. 

8. Założenia do budżetu gminy na 2026 rok. 

9. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

10. Sprawy różne i wnioski. 

11. Zamknięcie obrad. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad po zmianach. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, 

Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że porządek obrad po 

zmianach został przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad pkt 3 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zgłosił wniosek o przyjęcie 

protokołu z XVI sesji bez odczytania. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji bez odczytania. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Agata Koc, Michał Łempicki, Małgorzata Niewiarowska, 

Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, Andrzej Tkaczuk, Małgorzata 

Żywicka. 

 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Marek Karolewski 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 
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Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś poinformował,  

że protokół bez odczytania został przyjęty większością głosów. 

 

Ad pkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: sprawozdanie  

z pracy Burmistrza między sesjami. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Burmistrza Ciechanowca 

Eugeniusza Święckiego o przedstawienie sprawozdania. 

 

Burmistrz Ciechanowca Pan Eugeniusz Święcki poinformował: 

17 września - w 86. rocznicę agresji sowieckiej na Polskę, w parku przy Placu Jana Pawła II 

w Ciechanowcu odbyła się uroczysta ceremonia odsłonięcia i poświęcenia Pomnika Matki 

Bohaterki Golgoty Syberyjskiej. Dziękuję wszystkim osobom obecnym na uroczystości. 

W trakcie uroczystości został przekazany sztandar Koła Sybiraków w Ciechanowcu na ręce 

Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu. 

17 września - Uczestniczyłem w 5 Forum Miasteczek Polskich w Warszawie. Spotkanie 

poświęcone było głównie sprawom obronności, w tym finansowaniu wydatków na ochronę 

ludności oraz kierunków finansowania przyszłorocznych budżetów. 

17 września - Został ogłoszony przetarg  na odbiór i zagospodarowanie odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości z terenu Gminy Ciechanowiec na rok 2026. 

Wpłynęła jedna oferta na kwotę 1 779 297,45 zł od firmy MPO Sp. z o.o. Białystok. Trwa 

weryfikacja dokumentów. Wkrótce zostanie podpisana umowa. 

28 września - Zostało ogłoszone Zapytanie ofertowe na „Usuwanie wyrobów zawierających 

azbest w gospodarstwach rolnych z terenu Gminy Ciechanowiec”. Wpłynęły 3 oferty, 

najkorzystniejszą złożyła firma HUBER Wieczorek Hubert, 24-100 Góra Puławska na kwotę 

27 908,98 zł. 

29 września - Miejska Biblioteka Publiczna w Ciechanowcu pozyskała 4.000 zł na zakup 

nowości wydawniczych z Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa. 

2-6 października - Odbyła się wizyta studyjna w Armenii podczas której podpisano umowę 

o współpracy partnerskiej pomiędzy Gminą Ciechanowiec a Gminą Jechegnadzor. Zawarte 

partnerstwo umożliwi realizację wspólnych przedsięwzięć w obszarze edukacji, kultury, 

turystyki i przedsiębiorczości, ze szczególnym uwzględnieniem pozyskiwania środków 

zewnętrznych oraz wzajemnej prezentacji dorobku lokalnych środowisk artystycznych, 

kulturalnych, sportowych i młodzieżowych. 

8 października - W szkole Podstawowej w Ciechanowcu odbyło się uroczyste pasowanie na 

ucznia. 

10 października - W placówkach oświatowych na terenie naszej gminy odbyły się uroczyste 

apele z okazji Dnia Edukacji Narodowej. 
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13 października - W Sali bankietowej „Jagoda” w Ciechanowcu odbyły się gminne obchody 

Dnia Edukacji Narodowej. Nauczycielom zostały wręczone nagrody Burmistrza i dyrektorów 

szkół. 

14 października - Odbył się odbiór budowlany inwestycji pn. „Budowa nowego boiska 

wielofunkcyjnego wraz z zadaszeniem o stałej konstrukcji przy szkole podstawowej  

w Łempicach”. 

14 października - Dokonano odbioru zadania inwestycyjnego pn.: „Przebudowa drogi 

wojewódzkiej nr 681 w zakresie budowy oświetlenia drogowego ul. Sienkiewicza 

w Ciechanowcu”. Całkowita wartość inwestycji wyniosła 71 000,00 zł. 

15 października - Uczestniczyłem w X posiedzeniu Komitetu Monitorującego Program 

Funduszy Europejskich dla Polski Wschodniej na lata 2021-2027. 

19 października - Na Stadionie Miejskim w Ciechanowcu odbyły się II Towarzyskie 

Zawody o Tematyce Pożarniczej dla MDP w Ciechanowcu oraz druga edycja zawodów FCC 

Fire Challenge wydarzenia dedykowanego strażakom ochotnikom i zawodowym. Uczestnicy 

rywalizowali o tytuł „Najtwardszego Strażaka 2025”. Dziękuję OSP Ciechanowiec za 

promocję miasta i organizację obu imprez. Dziękuję Komendantowi Straży Pożarnej Markowi 

Klejzerowiczowi i Pani Burmistrz za organizację, przygotowanie i przeprowadzenie tych 

zawodów. 

19 października - Odbył się Jubileusz 5-lecia KGW „Kozarzanki”. Dziękuję za zaproszenie 

i organizację świetnej imprezy. 

23 października -Wojewoda Podlaski przekazał kolejne umowy na realizację zadań 

w ramach Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. W ramach zawartej umowy 

Gmina Ciechanowiec otrzyma dofinansowanie w wysokości 575 000,00 zł, które zostanie 

przeznaczone na wydatki inwestycyjne związane z obroną ludności. W wyniku 2 krotnie 

ogłoszonego przetargu na "Zakup fabrycznie nowej autocysterny do wody pitnej na potrzeby 

gminy Ciechanowiec" nie wpłynęła żadna oferta – oba przetargi unieważniono.  

W związku z tym 21 października do Podlaskiego Urzędu Wojewódzkiego  w Białymstoku 

zostało wysłane pismo z prośbą o zmianę wniosku o dofinansowanie na zakup koparko-

ładowarki. 

24 października - Gmina Ciechanowiec złożyła wniosek o dofinansowanie projektu 

„Łączenie kultur: dziedzictwo i tradycje Ciechanowca i Podbereźca” w ramach Funduszu 

Małych Projektów w ramach Programu Interreg NEXT Polska-Ukraina 2021-2027. 

Ogólna wartość prawie 58 000 €, z czego 10% to wkład własny. 

24 października - miałem przyjemność wziąć udział w uroczystym otwarciu nowej 

przeprawy przez rzekę Bug w Grannem, która połączyła województwa podlaskie  

i mazowieckie. 

24 października - Gmina Ciechanowiec otrzymała dotację w kwocie 28 297 zł  

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Białymstoku na 

zadanie Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Ciechanowiec dla 8 

gospodarstw rolnych, które objęte było dofinansowaniem Agencji Restrukturyzacji  

i Modernizacji Rolnictwa. 
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25 października – Razem z Przewodniczącym Rady Miejskiej na zaproszenie Biskupa 

Łomżyńskiego uczestniczyliśmy w obchodach Roku Jubileuszowego 100-lecia Diecezji 

Łomżyńskiej. 

29 października - Odbyły się wybory w sołectwie Czaje-Wólka. Sołtysem została Pani 

Małgorzata Jurkowska. Gratulujemy wyboru i życzymy sukcesów w pracy społecznej, 

współpracy z kolegami sołtysami i z urzędem. Dziękuję dotychczasowemu sołtysowi Panu 

Bogdanowi Burakowskiemu za pracę, jaką wykonał będąc sołtysem. 

Jutro 31 października będzie dniem wolnym od pracy w Urzędzie Miejskim w Ciechanowcu, 

pracownicy Urzędu Miejskiego w Ciechanowcu otrzymują dzień wolny od pracy w zamian za 

święto przypadające w sobotę 1 listopada 2025 r. 

Składam serdeczne podziękowania wszystkim Mieszkańcom Gminy Ciechanowiec oraz 

wszystkim podatnikom, którzy w rozliczeniu podatkowym za rok 2024 przekazali 1,5% 

należnego podatku na rzecz lokalnych inicjatyw prowadzonych przez Stowarzyszenie 

„Rodzina” w Ciechanowcu. 

Udało się zebrać znaczące kwoty na poszczególne subkonta: 

• Przytulisko dla bezdomnych psów - 4 055,40 zł 

• Wsparcie dzieci i młodzieży w klubach sportowych: 

- Unia Ciechanowiec -5 907,60 zł, 

- Klub Szachowy „Skoczek” -1 569,90 zł, 

- UKS „RTM Ciechanowiec” -4 057,00 zł 

• Dla osoby, która przechodzi rehabilitację - 1507,50 zł, 

• Cele statutowe Stowarzyszenia -4289,65 zł. 

Wspólnie z Panią Burmistrz przyjęliśmy 110 interesantów. 

Burmistrz – 58, Zastępca Burmistrza – 52. 

Ad pkt 5 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Interpelacje  

i zapytania radnych. 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś poinformował,  

że między sesjami interpelacje nie wpłynęły. Zapytał, czy radni chcą złożyć interpelacje. 

Interpelacji nie zgłoszono. 

Ad pkt 6 ppkt 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

 

Głos zabrała Skarbnik Gminy Jadwiga Koc: 

nie jest to duża zmiana. Razem z Panem Burmistrzem chcemy Państwa uprzedzić, że duża 

zmiana będzie w grudniu, czekamy jeszcze na środki które mogą wpłynąć i płatności, które 

mogą się jeszcze pojawić. Nie jest to duża zmiana, tak jak Pan Burmistrz wcześniej 

powiedział musimy wprowadzić do budżetu środki na ochronę ludności, czyli planowany 
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zakup cysterny. Z budżetu wycofujemy środki PEFRONU, które zostały już wykorzystane  

i wydane na zakup dwóch samochodów. Zaksięgowane były pozabudżetowo, zgodnie  

z obowiązującymi przepisami. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Ciechanowcu Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy są pytania 

do projektu uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, 

Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 
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Uchwała Nr 122/XVII/25 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok stanowi 

załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 ppkt 2 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji Pana Dariusza 

Majewskiego. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Ciechanowcu 

Małgorzata Niewiarowska odczytała treść opinii wypracowanej przez komisję. 

Opinia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia petycji Pana Dariusza Majewskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, 

Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 
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NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 123/XVII/25 w sprawie rozpatrzenia petycji Pana Dariusza Majewskiego 

stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 ppkt 3 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki czynszu za 1m2 powierzchni 

użytkowej lokalu mieszkalnego przeznaczonego dla repatriantów. 

 

Burmistrz Ciechanowca powiedział, iż w 2019 roku do Ciechanowca przyjechała rodzina 

repatriantów z Kazachstanu. Za zgodą Wojewody i z jego środków został pozyskany dom na 

ul. Łomżyńskiej. Zgodnie z umową z Wojewodą osoby te mieszkały i dalej mieszkają 

nieodpłatnie w budynku. Umowa wygasła z końcem tego miesiąca, dlatego należy podjąć 

uchwałę o płatności za 1m2. Proponowana stawka to 7 zł, żeby była jednolita i sprawiedliwa 

wobec osób mieszkających w zasobach gminy. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustalenia stawki czynszu za 1m2 powierzchni użytkowej lokalu mieszkalnego przeznaczonego 

dla repatriantów. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, 

Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 124/XVII/25 w sprawie ustalenia stawki czynszu za 1m2 powierzchni użytkowej 

lokalu mieszkalnego przeznaczonego dla repatriantów stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

Ad pkt 6 ppkt 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: Rozpatrzenie 

projektu i podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Wysokomazowieckiemu w zakresie dofinansowania przebudowy dróg powiatowych  

w latach 2025-2027. 

 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki poinformował, że 6 marca 2025 roku Rada 

Miejska podjęła 

uchwałę o udzieleniu pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu. Wynikało 

z niej, że gmina ma udzielić pomocy powiatowi w wysokości 2 200 000,00 zł w tym roku, 

w 2026 roku 2 400 000,00 zł  i w 2027 roku 2 400 000,00 zł. Powiedział, że uchwała również 

upoważniała Burmistrza do zaciągnięcia kredytu na ten cel, gdyby nie było środków 

własnych. Dzięki wykonanej dużej pracy przez Panią Skarbnik i analizę budżetu na 2025 rok 

okazało się, że na dzień dzisiejszy kredyt nie musi być zaciągnięty. Po uzgodnieniu ze 

Starostą, w tym roku powiatowi zostanie zapłacona kwota w wysokości 1 658 000,00 zł,  

w 2026 roku 3 mln i w 2027 roku 2 400 000,00 zł. Burmistrz Eugeniusz Święcki 

poinformował, że w założeniu do budżetu na 2026 rok kredyt nie jest planowany. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy są pytania do projektu uchwały. 

Pytań nie zgłoszono. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś poprosił Przewodniczących Komisji  

o przedstawienie opinii wypracowanych do przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Piotr Prokopiak poinformował, że Komisja 

jednogłośnie, pozytywie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Wiceprzewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Sportu Albert 

Radziszewski poinformował, że Komisja jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Michał Łempicki 

poinformował, że Komisja  jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Wysokomazowieckiemu w zakresie 

dofinansowania przebudowy dróg powiatowych w latach 2025-2027. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jan Krzysztof Binaś, Lucjan Budlewski, Aneta Joanna Czarnecka, Dorota Monika Deniziak-

Wodyńska, Sławomir Gawrysiak, Marek Karolewski, Agata Koc, Michał Łempicki, 

Małgorzata Niewiarowska, Piotr Prokopiak, Ewa Radziszewska, Albert Radziszewski, 

Andrzej Tkaczuk, Małgorzata Żywicka. 

 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Pietrzykowski 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś stwierdził, że uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

 

Uchwała Nr 125/XVII/25 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Wysokomazowieckiemu w zakresie dofinansowania przebudowy dróg powiatowych w latach 

2025-2027 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

Ad pkt 7 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: 
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Informacja dotycząca złożonych oświadczeń majątkowych za 2024 rok. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej odczytał informacje dotyczące złożonych oświadczeń 

majątkowych za 2024 rok oraz informację z Urzędu Skarbowego w Wysokiem 

Mazowieckiem o wynikach analizy oświadczeń majątkowych złożonych według stanu na 

dzień 31.12.2024 r. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś powiedział, że nie ma wszyscy  

w terminie złożyli oświadczenia majątkowe i nie ma większych nieścisłości. 

 

Informacja dotycząca złożonych oświadczeń majątkowych za 2024 rok stanowi załącznik nr 

9 do protokołu. 

Informacja z Urzędu Skarbowego w Wysokiem Mazowieckiem o wynikach analizy 

oświadczeń majątkowych złożonych według stanu na dzień 31.12.2024 r. stanowi załącznik 

nr 10 do protokołu. 

 

Ad pkt 8 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: 

Założenia do budżetu gminy na 2026 rok. 

 

Burmistrz Ciechanowca Eugeniusz Święcki poinformował, że ostateczna wersja projektu 

budżetu na 2026 rok zostanie złożona do Rady Miejskiej i RIO do 15 listopada. W dniu 

dzisiejszym trudno jest mówić o pewnych założeniach do budżetu z racji tego, że nie ma 

informacji od Wojewody o planowanych dotacjach  z budżetu państwa na 2026 rok  

i informacji z Ministerstwa Finansów o planowanej subwencji ogólnej oraz dochodach, jakie 

gmina otrzyma w przyszłym roku. Projekt zawiera jedynie wstępne informacje. Na jego 

kształt będzie miało wpływ wiele inwestycji, na które zostały złożone wnioski, a nie ma 

informacji na ich temat. 

 

Burmistrz Ciechanowca przedstawił założenia do budżetu na 2026 rok. 

 

Burmistrz Eugeniusz Święcki poinformował, że jest złożonych 9 wniosków na drogi.  Wynik 

inwestycji drogowych również będzie miał kształt na budżet. Poinformował, że w tej chwili  

w realizacji jest projekt „LOWE”, skierowany do seniorów. Środki będą przekazane na 

remont piwnicy na ul. Sosnowej. Będą to pomieszczenia z oddzielnym wejściem, które będą 

służyły mieszkańcom po drugiej stronie Ciechanowca. 

 

Burmistrz poinformował, że po otwarciu obwodnicy wszystkie drogi wojewódzkie  

i powiatowe, które są w mieście staną się od rond drogami gminnymi. Ulica Czyżewska, 
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Kuczyńska,  Sienkiewicza i Mickiewicza. W planach jest wykonanie chodnika i oświetlenia 

do Dino. 

 

Założenia do budżetu na 2026 rok stanowią załącznik nr 11 do protokołu. 

 

Ad pkt 9 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: 

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że interpelacji i zapytań nie zgłoszono. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos 

w tym punkcie. 

 

Nikt się nie zgłosił. 

 

Ad pkt 10 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś otworzył punkt: 

Sprawy różne i wnioski. 

 

Spraw różnych i wniosków nie było. 

 

Ad pkt 11 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Krzysztof Binaś podziękował za udział w sesji  

i zamknął obrady XVII Sesji Rady Miejskiej w Ciechanowcu. 

 

Integralną część protokołu stanowi nagranie na dysku optycznym DVD, które jest 

przechowywane. 

Protokołowała:     Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Martyna Tenderenda              Jan Krzysztof Binaś 


